

Pfizer přiznává, že „vykonstruoval“ nové mutace Covid

 rt.com/news/570653-pfizer-engineered-covid-mutation

29. ledna 2023, 13:37

DomovSvětové zprávy

Jednatel farmaceutické firmy dříve uvedl, že společnost v laboratoři vytváří silnější kmeny viru



SOUBOROVÁ FOTOGRAFIE: Výzkumní asistenti sledují sekvenační stroje analyzující genetický materiál případů Covid-19 ve Wellcome Sanger Institute v Cambridgeshire, Anglie, 7. ledna 2022 © AP / Frank Augstein

Americký výrobce léků Pfizer v pátek přiznal, že „vykonstruoval“ varianty Covid -19 odolné vůči léčbě, aby otestoval svůj antivirový lék. Toto přiznání částečně podporuje dřívější tvrzení vedoucího pracovníka společnosti, který tajnému reportérovi řekl, že Pfizer záměrně „*mutoval*“ virus, aby „*preventivně vyvinul nové vakcíny*“.

V prohlášení zveřejněném na svých webových stránkách společnost Pfizer uvedla, že „*neprovedla zisk z funkce ani neřídila evoluční výzkum*“ s odkazem na praxi zesilování schopnosti viru infikovat lidi a proces výběru „žádoucích“ vlastností viru. reprodukovat, resp.

Farmaceutický gigant však uvedl, že zkombinoval spike proteiny nových variant koronaviru s původním kmenem, aby otestoval své vakcíny, a že vytvořil mutace viru, aby otestoval Paxlovid, jeho antivirotikum.

"V omezeném počtu případů... může být takový virus navržen tak, aby umožnil hodnocení antivirové aktivity v buňkách," uvedla společnost s tím, že tato práce byla provedena v zabezpečené laboratoři. Práce se také snažila vytvořit „odolné kmeny viru,“ dodal a popsal proces běžně chápaný jako výzkum „získání funkce“.

BREAKING : @Pfizer zkoumá „mutující“ virus COVID-19 pro nové vakcíny“ Nikomu to neříkejte... Existuje riziko...musíte být velmi kontrolováni, abyste se ujistili, že tento virus, který zmutujete, něco nevytváří. ..způsob, jakým virus začal ve Wu-chanu, abych byl upřímný." #DirectedEvolution pic.twitter.com/xaRvLD5qTo

— Project Veritas (@Project_Veritas) [26. ledna 2023](#)

Prohlášení společnosti Pfizer přišlo dva dny poté, co Jordon Trishton Walker, výkonný ředitel divize mRNA společnosti, řekl tajnému reportérovi, že společnost „zkoumá“ způsoby, jak „zmutovat [Covid], abychom mohli vytvořit a preventivně vyvinout nové vakcíny. Walker řekl, že vědci zvažovali infikování opic virem, které by se pak „nakazily navzájem“.

„Podle toho, co jsem slyšel, to [vědci společnosti Pfizer] optimalizují, ale jdou pomalu, protože všichni jsou velmi opatrní,“ vysvětlil. "Samozřejmě to nechtějí příliš urychlovat." Myslím, že se to také snaží udělat jako průzkumnou věc, protože zjevně nechcete inzerovat, že přicházíte na budoucí mutace.“

ČTĚTE VÍCE: Společnost Pfizer se pokusila „šikanovat“ Indii – ministra

Prohlášení společnosti Pfizer nezmiňuje údajný plán infikovat opice, místo toho vysvětluje, že jakákoli práce na živých virech se provádí in vitro, což znamená ve zkumavkách nebo jiném laboratorním vybavení.

Walkerovi bylo na kameru řečeno, že mluvil s novinářem z Project Veritas, konzervativního obchodu známého svými skrytou kamerou. Poté, co to Walker slyšel, trval na tom, že lhal, aby zapůsobil na své rande, než se pokusil ukrást iPad generálnímu řediteli Project Veritas Jamesi O'Keefeovi.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT